



НОВОСТИ

№ 10 (19)

13 сентября 2013 года

ОДИНЦОВО

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДА ОДИНЦОВО

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

ВЫБОР СДЕЛАН

Губернатор Воробьёв – уже без приставки врио

Андрей Юрьевич Воробьёв, как было ясно и до дня голосования, получил солидную поддержку от жителей Подмосквья и Одинцовского района, в частности.

Также более чем уверенно прошёл на территории района референдум по вопросам образования, медицины и безопасности. В нём приняло участие более 57 процентов голосующих, внесённых в списки для голосования.

Итак, выборы позади. В области из 5 миллионов 353 тысяч 217 человек, имеющих право голоса, на выборы губернатора пришли чуть более 2 миллионов. Это вполне нормально, если оценивать все предыдущие выборные кампании. В итоге за Андрея Воробьёва проголосовало более полутора миллионов человек, что составляет 79,05 процента!

Ни один из оппонентов Воробьёва не смог перешагнуть даже 10-процентный рубеж.

Как же на этом фоне выглядит Одинцовский район? Из 225 131 человека, имеющих право голосовать на губернаторских выборах, проголосовало 128521 человек. Это согласно данным, поступившим в Центральную избирательную комиссию РФ. За Воробьёва проголосовало 106924 человека, или 83,2 процента от числа пришедших на выборы.

Его оппоненты в нашем районе набрали следующие проценты: Гудков Г.В. – 3,7; Корнеева Н.А – 1,7; Романович А.Л – 1,41; Черемисов К.Н – 6,53; Шингаркин М.А – 1,87.

И как уже объявил избранный губернатор, церемония инаугурации пройдёт 14 сентября.

В этот же день в Одинцовском районе прошёл и референдум по трём вопросам. За каждый из вопросов голосовали по отдельному бюллетеню.

Вопрос первый: согласны ли вы с принятием муниципальной программы «Бесплатное образование», в рамках которой жители Одинцовского района будут иметь возможность бесплатной подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации в Одинцовском гуманитарном институте для кадрового обеспечения решения вопросов местного значения, содействия развитию малого и среднего предпринимательства? «Да» проголосовало 119542 человека. «Нет» – 6600.

Вопрос второй: согласны ли вы с созданием лечебно-оздоровительной местности на базе пансионата «Лесной городок» для бесплатного лечения и реабилитации жителей Одинцовского района, страдающих заболеваниями сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата и сахарным диабетом? «Да» проголосовало 119368 человек. «Нет» – 6426.

Третий вопрос: согласны ли вы с созданием муниципальной службы Одинцовского района по охране общественного порядка? «Да» проголосовало 116919 человек. «Нет» – 9286.

В референдуме приняло участие более 57 процентов от числа имеющих право голоса, и подавляющее большинство на все вопросы ответило «Да». А это значит, что референдум состоялся, и все заявленные программы будут реализовываться уже в ближайшее время.

Александр ДИДЕНКО



День города Одинцово начинался с наград!

30 августа в Одинцове в Волейбольном центре прошло торжественное мероприятие, открывшее череду празднований Дня города. На нем по традиции чествовали самых заслуженных жителей не только города, но и всего района.

Одинцовский оркестр «Подмосковные вечера», визитная карточка города, встречал приглашенных у входа в Волейбольный центр, а в самом Центре открывал праздник не менее известный театр русской песни Натальи Бондаревой. Затем ребята из театра-студии детской песни «Ладушки» порадовали всех своими звонкими голосами, исполнив песню о любимом Одинцове.

Со сцены звучали торжественные слова в адрес именинника: «Главная ценность Одинцова – его жители!», «Одинцово – город-труженик, где работают целые династии», «Ни в одном городе Подмосквья нет такого количества семей, где супруги хранят верность друг другу более полувека», «Число многодетных семей увеличивается с каждым годом, что говорит о растущем благосостоянии города»...

Для награждения «самых-самых» вышли на сцену глава Одинцовского муниципального района Александр Гладышев, депутат Московской областной Думы Лариса Лазутина и мэр Одинцово Александр Гусев. И первым же наградой от областной



Думы был отмечен Александр Гусев, а вручил ее глава района. Затем ведущие приглашали на сцену одного за другим руководителей и передовиков производства для получения заслуженных наград. Они были разные: почетный знак Московской областной Думы «Трудовая доблесть», Почетные грамоты и Благодарственные письма Московской областной Думы, знаки отличия... Здесь же собравшимся, по сложившейся уже традиции, были представлены обладатели почетных званий «Предприятие года» и

«Руководитель года».

Ведущие, продолжая поздравлять Одинцово и его жителей, читали стихотворения, написанные нашими поэтами-земляками. Юные артисты пели и танцевали для собравшихся с полной отдачей, а зал буквально рукоплескал им. Сюрпризом же для участников праздника стало выступление Стаса Пьехи, которое до последнего удалось удержать в секрете.

Маргарита БОГДАНОВА
Фото Александра ЗАЙЦЕВА
и Елизаветы МУРЗИНОЙ

ДЕНЬ ГОРОДА: ЭТО НАШИ ДЕТИ

Праздник с ангелами



29 августа в Культурно-спортивном Центре «Мечта» прошла встреча, посвященная Дню города Одинцово и Дню знаний (1 сентября), с детьми-ангелами - так коротко и по-доброму называют в нашем городе детей с ограниченными возможностями.

Мэр Одинцово Александр Гусев уделяет этим детям особое внимание, по его инициативе многое делается для создания условий их развития и реализации творческих способностей.

1 июня, в День защиты детей, прошла одна из таких встреч, ставших уже доброй традицией. И вот снова дети и родители собрались вместе. Для них накрыли столы с угощениями, приготовили подарки и праздничную программу. Поздравила детей-ангелов и их родителей и вручила Благодарственные письма от мэра начальник отдела по делам молодежи, культуры и спорту администрации

города Валентина Калинина.

Директор Одинцовского центра народного творчества и методической работы Ирина Ватрунина сообщила приятную новость: с октября в Центре открываются четыре кружка специально для детей-ангелов: по технике речи, хореографии, вокалу и занятию по мелкой моторике.

Призвала родителей быть более активными и участвовать в различных мероприятиях Людмила Сергеевна Седлова, председатель одинцовской районной организации всероссийского общества инвалидов.

Затем состоялось вручение специальных подарков для первоклассников от Александра Альбертовича Гусева. Родители и дети встретили громкими аплодисментами песню к Дню города, которую подготовили дети-ангелы вместе с театром-студией «Ладушки».

Затем начались веселые игры с аниматором в роли Василисы Премудрой.

Мария Владимировна Киселева, мама ребенка-ангела Саши, который идет в этом году в первый класс, поделилась с нами впечатлениями.

«Наконец-то после летнего перерыва появилась возможность пообщаться с другими мамами, - рассказала она - Такие праздники очень хороши для общения детей и, конечно, нас, родителей: можно поделиться новостями, рассказать друг другу о новых методах лечения и просто подумать о будущем. В наших гландах поездка в зоопарк».

Дети весело играют с аниматором. Она знает психику этих детей, составляет программу специально для них. Удивительно! Года три назад на такие встречи приходило не больше 10 человек, а вот в этот раз было около 60 человек.

«Я думаю, вся проблема в том, что народ не знает, что мы есть и как нам помочь - замечает Киселева. - Мы сами частенько стесняемся. Но постепенно ситуация меняется. И во многом благодаря тому, что в городской администрации есть хорошие, неравнодушные люди...»

Ольга ЧЕЧИНА

Фото Елизаветы МУРЗИНОЙ



Финал-экзамен «Полигона-2013»



31 августа на территории воинской части Одинцово-1 прошел финал традиционной военно-спортивной игры «Полигон-2013». Организатор - клуб военно-патриотической и спортивной подготовки молодежи АТЦ «Альфа» имени Героя России Сергея Фирсова. Военно-спортивная игра проходит в рамках городской программы гражданско-патриотического воспитания подростков, детей и молодежи при личной поддержке главы города Одинцово Александра Гусева.



Из 12 команд, участвующих в первом этапе, до второго дошли 9, а в финале встретились три команды. «Полигон» проводится в Одинцово уже более пяти лет. «Для ребят это больше учеба, чем соревнование, а финал - как экзамен, показывающий, чему ребята научились за год», - рассказывает инструктор АТЦ «Альфа» Сергей Михайлов.

На первом этапе ребята знакомятся с Уставом Вооруженных сил, выполняют упражнения с пневматическими винтовками и пистолетами в тире, изучают сборку и разборку оружия. На следующем этапе добавляется изучение средств химической защиты: противогазов, ОЗК (общевойсковых защитных комплектов). На третьем - учатся управлять «багги» - спортивными машинами высокой проходимости. И вот, наконец, финал.

Кроме основных участников на соревнования также приезжают команды-гости из Москвы, Ногинска, Истры. Они выступают вне основного конкурса, так же как и организаторы. Это обеспечивает честное судейство.

«Все началось с акции «Спорт против наркотиков», - рассказывает Дарья Арлашина, генеральный директор АТЦ

«Альфа». - Постепенно «Полигон» стал традиционным, ежегодным. Сначала проходят тренировочные игры, потом закрепляется результат, и к осени, к Дню города, мы подходим к финалу. Некоторые команды участвуют в игре из года в год и поэтому делают все уже легко и непринужденно и соответственно получают лучшие результаты. Очень активно участвует в наших мероприятиях мэр Одинцово Александр Гусев. Когда человек при всей своей занятости приезжает лично на открытие таких турниров, вручает подарки, поддерживает моральный дух участников - это особенно приятно. И, конечно, радуют сами ребята: школьники, студенты, молодежь - с горящими глазами участвуют в спортив-

ных играх, походах...».

Но вернемся к игре. В финале встретились три команды: «Илья Муромец» из Власихи, команда из 18-го колледжа Одинцово и команда «Юный десантник». Вне основного конкурса были гости из Москвы, Истры, одинцовской средней школы № 1 и Московского юридического института.

Леонид Мельников, руководитель военно-патриотического клуба «Илья Муромец», вместе с ребятами приехал побеждать. «Шанс на победу у всех всегда есть. Для этого надо тренироваться, стараться, готовиться. Мы настроены на победу. Здесь интересно. Оснащение очень хорошее. И самое главное - это честное судейство: выиграл - значит,



выиграл, а нет - так нет».

Ребята с удовольствием участвовали во всех конкурсах: прохождение трассы на «багги» с поражением мишеней из страйкбольного привода автомата на время, стрельба в пневматическом тире, сборка-разборка автомата АК-74, лазертаг и переправа.

В итоге места распределились следующим образом: на первом - «Илья Муромец», на втором - 18-й колледж и на третьем - команда «Юных десантников».

«Полигон-2013» закончился. А в ближайших планах у АТЦ «Альфа» сентябрьский пейнтбол в рамках акции «Спорт против наркотиков», в начале октября - поход по местам Боевой славы (в этом году годовщина битвы за Туапсе), затем будет еще одна игра, посвященная битве под Москвой, и сборы.

Напоминаем, что в течение всего года проходит набор подростков от 7 лет и старше для бесплатных занятий в клубе военно-патриотической и спортивной подготовки молодежи АТЦ «Альфа».

Ольга ЧЕЧИНА

ДЕНЬ ГОРОДА: ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ

Крепкая семья – самая счастливая награда за труд и терпение



Цветы и подарок от мэра Одинцово золотым юбилярам Галине Ивановне и Сергею Андреевичу Мелешкиным



Супруги Ланцовы: Валентина Ивановна и Георгий Иванович в этом году отметили уже 55-летний юбилей семейной жизни

Накануне Дня города, 28 августа, в актовом зале администрации района состоялось торжество в честь одинцовских семейных пар, проживших в браке 50, 55 и 60 лет. Традиция чествовать такие семьи именно в канун Дня города существует в Одинцово, скорее всего, с момента его основания. Ведь и сами юбиляры, которым удалось сохранить свои семьи и отметить вместе золотые, изумрудные и бриллиантовые свадьбы – настоящее достояние нашего города.

Администрация городского поселения Одинцово подарила образцовым супругам незабываемый праздник, а вернее, даже два. В этом году такие семейные пары собираются на праздник уже второй раз. Мэр города Одинцово Александр Гусев лично поздравил юбиляров, вручив им цветы и подарки.

Пока проходила церемония награждения, мне удалось познакомиться и поговорить с некоторыми супружескими парами.

Надежда Ивановна и Алексей Михайлович Пашенко рассказали, что вместе уже 50 лет. Встретились они далеко от этих мест, в городе Йошкар-Оле, куда Алексей Михайлович прибыл служить после окончания военного училища. Познакомились на танцах. Надежда Ивановна педагог. Вместе супруги Пашенко объехали чуть ли не весь бывший Советский Союз, от Петербурга (тогда ещё Ленинграда) до Дальнего Востока, сменили восемь гарнизонов и столько же квартир, воспитали двух дочерей, родившихся в разных городах. С 1977 года живут в Одинцово.

А вот супруги Валентина Ивановна и Георгий Иванович Ланцовы отметили 55-летний юбилей семейной жизни. Их подружил спорт, которым оба увлекались в молодости. Они повстречались в Саратовской области во время студенческих каникул на волейбольной площадке. Три года встречались, присматривались друг к другу, помогали своим родителям поднимать младших братьев и сестёр и только потом создали собственную семью. И им довелось много поездить по стране. Георгий Иванович работал инженером-механиком, сначала на вертолётном заводе вблизи Саратова, а затем в других городах, где требовался опыт высококлассного специалиста. Валентине Ивановне по специальности поработать не удалось. Педагог по образованию, она ездила с мужем по стране, вынуждена была сменить множество специальностей. Работала и табельщицей, и нормировщицей, и сотрудницей отдела кадров, и даже копировщицей на вертолётном заводе. У Ланцовых дочь и внучка. В Одинцово они

живут уже 44 года.

Галина Ивановна и Сергей Андреевич Мелешкины отметили летом золотой юбилей совместной жизни. Галина Ивановна училась в городе Шадринске Курганской области и там познакомилась с лейтенантом морской службы. Сергей Андреевич отдал службе в армии 33 года. Мелешкины уже 50 лет являются жителями нашего города. У них две дочери и внук. Галина Ивановна преподавала в одинцовских школах русский язык и литературу и только два года назад ушла на заслуженный отдых. Супруги очень любят путешествовать и каждое лето куда-нибудь выезжают. А в этом году дочери, зная об увлечении родителей, сделали им подарок, устроив юбилярам поездку по Финляндии и Норвегии. Так что, путешествуя на машинах, супруги отметили золотой юбилей на самом северном мысе Европы – Норд-Капе и, конечно, привезли массу незабываемых впечатлений.

Вот такие непохожие и совсем, как оказалось, непростые дороги ведут к семейному счастью. Но главное, что все эти пары объединяет любовь, взаимоуважение, желание понять, умение быть терпеливыми и заботливыми. А ещё все, без исключения, мужья хвалили своих жён за душевное тепло и умение быть отличными хозяйками в доме.

Предваряя концертную программу, подготовленную для юбиляров городским отделом культуры и Центром народного творчества и методической

работы, мэр поднялся на сцену, чтобы ещё раз поприветствовать и поздравить собравшихся виновников торжества.

Александр Альбертович отметил, что присутствующие в зале люди особенные не только тем, что сумели постичь и сберечь секреты семейного счастья, но и как предстатели замечательного поколения, посвятившего свою жизнь становлению нашего молодого города. Поблагодарив собравшихся в зале людей за то, что строили город, закладывали традиции и духовные ценности Одинцово, мэр заметил, что и сегодняшнее предназначение этого поколения не менее ценно. Ведь, воспитывая своих внуков и правнуков, они передают традиции и свой опыт молодому поколению жителей Одинцово. Глава города отметил, что ему очень приятно видеть открытые лица этих замечательных людей и их счастливые улыбки. Пожелал им крепкого здоровья, полного взаимопонимания в дальнейшей семейной жизни, а также чтобы они всегда были окружены заботой и вниманием близких людей. А поскольку абсолютно все бабушки и дедушки так устроены, что в первую очередь думают не о себе, а о своих детях и внуках, то со своей стороны мэр пообещал, что администрация города делает и будет делать всё возможное, чтобы за благополучие внуков юбиляры могли не волноваться.

От имени главы района Александра Гладышева семейные пары поздравила заместитель руководителя администрации

Одинцовского района Людмила Гуркина. Людмила Степановна отметила, что ей особенно приятно объявить, что вместе с другими парами юбилей совместной жизни в этом году отмечает находящаяся в зале семья Ираиды Михайловны и Виктора Дмитриевича Афанасьевых. Ираиду Михайловну, возглавлявшую много лет сектор образования в Исполкоме в прежние годы, Людмила Степановна считает своим наставником, учителем и другом. Также Людмила Степановна выразила уважение и признательность всем юбилярам за то, что сумели сохранить самое ценное, что только может быть в человеческой жизни – свои семьи. И пояснила, что от молодых людей сегодня нередко можно услышать, будто бы у них семейная жизнь не складывается из-за проблем с жильём или с отсутствием достатка. Она уточнила, что не очень-то верит таким заявлениям, поскольку все сидящие в зале – живое тому опровержение. «Ведь не во дворцах же вы все жили! Уверена, что и у вас были и трудности, и, может, не всегда всё сразу удавалось и выстраивалось. Да и кому, как не вам, знать, что всё в этой жизни достигается трудом. А я хочу вам сказать, что ни в одном Подмосковном городе нет такого большого числа юбилейных пар. И сегодня мы это видим вочию и гордимся вами, постигшими самую важную житейскую мудрость».

Ирина КОМЕЛЬ



Подарки и теплые слова от Александра Гусева для супружеской пары Афанасьевых. Особенно много комплиментов досталось Ираиде Михайловне, но супруг Виктор Дмитриевич не в обиде



Фото на память с мэром Одинцово Александром Гусевым сделала супруги Пашенко: надежда Ивановна и Алексей Михайлович

ДЕНЬ ГОРОДА: 1 СЕНТЯБРЯ


 День рождения
ТОЛЬКО РАЗ В ГОДУ

Несмотря на дождливую погоду, свой 56-й День рождения город Одинцово встретил в оптимистичном настроении, и можно с уверенностью сказать, что праздник состоялся.

Город отмечал свою очередную дату в течение трёх дней, как подобает солидному и заслуженному имениннику, но главный день, по традиции, воскресный. И главные действия 1 сентября развернулись на Центральной площади. Но не остались без внимания и самые удаленные от центра микрорайоны – 8-й и «Кутузовский». Там также были развернуты сценические площадки.

И всё же зануда-дождик определённым образом повлиял на праздничную программу, из которой организаторам пришлось исключить некоторые виды детских развлечений – конечно же, только с точки зрения заботы о самих юных одинцовцах. Однако местным «волшебникам» удалось немножко перехитрить погоду, устроив для малышей под просторными тентами на Центральной площади увлекательные мастер-классы по рисованию, лепке, выполнению аппликаций и прочим занятным «премудростям». Ребята были так увлечены творческим процессом, что и упрямый дождик был не в силах убавить их искренней радости. Ну а те, кто повзрослее и «побоевее», не преминули предметно ознакомиться с образцами оружия и военно-исторической техники, представленной на соответствующей выставке вдоль аллеи. Там же свои экспози-

ции развернули спортивные центры и школы. Они демонстрировали успехи своих воспитанников в надежде привлечь к себе новых потенциальных «звезд».

К вечеру первого осеннего дня дождь устал пугать горожан, и концерт на Центральной площади привлёк значительное число любителей современных песен. Особый восторг публики snискали лауреаты популярных фестивалей «Одинцовские самоцветы» и «Гармонь собирает друзей». Концерт с участием любимых местных исполнителей – как профессионалов сцены, так и артистов «из народа», стал кульминацией торжества. Как, впрочем, и награждение 27 лучших спортсменов города, которое провели глава района Александр Гладышев, депутат Московской областной Думы Лариса Лазутина и заместитель мэра Одинцово Вадим Сушков.

Финишировал праздник в честь Дня города исполнением известной песни о городе Одинцово – «Подмосковья зелёный венец», финальные аккорды которой увенчал впечатляющий фейерверк, раскрасивший одинцовское небо праздничным многоцветьем.

Елена МОРОЗ
Фото Петра КОРОТЕЦКОГО
и Александра КОЛЕСНИКОВА



ДЕНЬ ГОРОДА: ЕСТЬ ТАКАЯ ТРАДИЦИЯ



В этот раз для тех, кто приехал на машинах, было значительно комфортнее. Буквально накануне была заасфальтирована большая площадка под стоянку авто. Плюс вдоль дороги можно было припарковаться в один ряд. А кому не хватило места на этих участках, под стоянку выделили большой участок дороги Северного объезда (которая пока еще находится в стадии строительства).

Забегов было много, и все они проходили практически в режиме «нон-стоп», так что скучать зрителям, судьям и группе награждения не пришлось.

Если в прошлом году самым юным участником была жительница Одинцово Агния Кожевникова, то в этом году она уже чувствовала себя опытным бегуном и задавала темп среди лидеров на дистанции 600 метров. Столько же бежали мальчишки и девочки 2006-2009 и 2004-2005 годов рождения. В итоге она стала третьей. А лидером - Василиса Легкова, на втором месте Софья Киреева. У мальчишек быстрее стали Илья Рыбаков, Валерий Шепталин и Дмитрий Уланов.

Глядя на эти забеги, было очевидно, что «Арбузный кросс» молодеет. И скоро нас ждёт участие в нём тех, кому за год лишь перевалило... А трёх-четырёхлетних мы будем относить уже к опытным бегунам, более старшие и того хлеще, перейдут в разряд ветеранов. Но это пока мечты!

Реальность же такова, что вслед за самой младшей категорией свои 600 метров преодолели ребята 8-9 лет. У девочек быстрее стала ученица одинцовского лицея № 2 Юлия Реус - второй год подряд! А у мальчишек победил Александр Легков.

2001-2003 года рождения бежали на 200 метров больше. В итоге первые на 800 метрах Мария Попова и Сергей Ксенофонтов. В прошлом году Мария была третьей и вот за год сумела выйти в лидеры.

Затем настал черед сразу нескольким категориям бежать на два километра. Девчонки и мальчишки 13-14 лет первыми открыли эту дистанцию. А лидерами стали Оксана Москаленко и Михаил Первушин.

Среди любителей бега, а их набралось порядка двух десятков, лучшим стал одинцовец Игорь Масаев. А у женщин-любительниц самой скоростной из 15 стартовавших была Наталья Легкова.

Бежали 2000 метров и самые заслуженные ветераны, те, кто старше 1942 года рождения. Таких набралось семь. Виктор



Легко ли бежать за арбузом!

Уже 42-й год подряд в Одинцово все бегут за арбузом! Традиция у нас такая - в День города выходить на «Арбузный кросс», который проходит на лыжероллерной трассе Ларисы Лазутиной. И массовость, как всегда, была на уровне, причём за счёт юных горожан. Большинство же пап, мам, бабушек и дедушек предпочитало поддерживать своих юных бегунов... Однако это не помешало взрослым также отведать скибочку сладкого и сочного арбуза. Это право им заработали дети и внуки. Самой же результативной стала семья Легковых - по арбузу домой унесли дочь, сын и мама!

Черныш - победитель, Юрий Исаев, Николай Джаманов, Иван Харламов, Александр Шабоха, Владимир Довгун и Борис Чижов. А отец-основатель «Арбузного кросса» 82-летний Александр Андрейченко решил пробежать все пять километров. И благополучно финишировал, после чего попал в руки журналистов и долго раздавал интервью!

У юношей и девушек на «пятерке» отличились Анна Пыхик и Рудик Чиприян. В основной категории у мужчин в тройку лидеров вошли одинцовцы Алексей Грунин и Иван Марченков, а также москвич Михаил Журавлев. Всего на старт выходило около полусотни спортсменов. У женщин забег был поскромнее - 12 участниц. В лидерах жительница Одинцово

Евгения Марченкова.

Из женщин-ветеранов рискнула пять километров пробежать лишь педагог Барвихинской школы Галина Маслова. И результат у нее приличный, на уровне шестого-седьмого основной группы. У мужчин-ветеранов «пятерку» бежало два возраста. У более молодых в лидерах Юрий Скобликов, а в группе постарше - Анатолий Романов.

Традиционно победители и призеры в многочисленных возрастных группах унесли домой в качестве приза по полосатой ягоде. И это были далеко не единственные их трофеи! Ну а самой удачливой стала семья Легковых, победившая в трёх забегах!

Александр КОЛЕСНИКОВ
Фото автора



ДЕНЬ ГОРОДА: ЧИСТЫЕ РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

Лучшие гармонисты России приехали в День рождения города Одинцово на Всероссийский фестиваль народного творчества «Гармонь собирает друзей» уже в восьмой раз. Фестиваль, организованный творческим центром Сергея Ижукина «РОССГАРМОНИЯ» при поддержке мэра города Одинцово Александра Гусева и городской администрации, вызывает неизменный интерес жителей нашего города.

Замечено, что гармонисты собирают в дни города самое рекордное количество зрителей. Русскую гармошку у нас любят, и приходят ее послушать горожане самого разного возраста. Обязательно кто-то идёт в пляс, зажигая своим задором рядом стоящих зрителей, и начинается настоящее веселье. Так было и на этот раз. По уже обкатанной программе участники фестиваля в этом году, как и обычно, побывали с концертами на трёх одинцовских площадках - в 8-м микрорайоне, на Центральной

городской площади и в микрорайоне «Кутузовский». В этот раз к нам приезжали гармонисты «Золотой десятки» России и участники телепередачи «Играй, гармонь, любимая» из Перми, Орла, Вологды, Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа и Тверской области, лауреаты международных и всероссийских конкурсов.

А ещё на нынешнем фестивале была озвучена радостная новость о том, что житель Одинцовского района, руководитель народного коллектива ансамбля «Россияночка» Заслуженный деятель культуры Московской области Сергей Ижукин получил звание Народного гармониста России. Поздравляем!

Гармонь снова взяла приз зрительских симпатий



Александр Цилькер

Как рассказал исполнительный директор «Одинцовского листопада», советник главы города Одинцово по культуре Александр Коротков, «идея рождения фестиваля и приглашение мэтров авторской песни и поэзии в город существовала с тех пор, как зародилось движение «Одинцовские самоцветы», которому в этом году исполнится шесть лет. В Одинцово живёт очень известный бард, организатор многих наипрестижнейших всероссийских фестивалей авторской песни Александр Цилькер, и он предлагал пригласить мэтров авторской песни и провести в городе этот фестиваль уже давно. Нам же хотелось стать не просто очередной концертной площадкой для проведения гастролей приглашённых мэтров, а добиться, чтобы во время выступления авторов шёл настоящий творческий процесс и обмен опытом. Ведь наш город не обделён талантливыми композиторами, музыкантами, исполнителями авторских песен. Но на то, чтобы собрать всю эту творческую плеяду и сориентировать в нужном русле, потребовалось время».

Фестиваль проводился в течение трёх дней. В качестве гостей, как и предполагалось, на сцену вышли мэтры авторского искусства, профессионалы с большим опытом сценической деятельности, те, кто из категории победителей всероссийских и международных конкурсов давно перешёл в гвардию самых почётных членов жюри. И именно эти мастера выступали для одинцовцев. Это Александр Ефремов, Виктор Байрак и Наталья Колесниченко, Борис Подберезин, Марат Фахртдинов, Виктор Полов, Кирилл Модестов, Александр Сафронов и Юлия Матвиенко и, конечно, один из

А в городе осень и — «Листопад»!

Нынешний День города запомнится одинцовцам ещё одним любопытнейшим начинанием. В этот раз при поддержке мэра города Одинцово Александра Гусева в нашем городе прошёл фестиваль бардовской песни, названный по времени его проведения «Одинцовским листопадом». Жители города, побывавшие на площадках фестиваля, получили массу положительных эмоций.



Открытие «Одинцовского листопада» на сцене КСЦ «Мечта»



Мастер-классы от гостей нашего бардовского «Листопада»

самых главных организаторов проекта — одинцовец Александр Цилькер. От принимающей стороны фестиваль открывали самые именитые наши поэты, композиторы, исполнители авторской песни, в том числе и выявленные на нашем городском фестивале «Одинцовские самоцветы». Одинцовских авторов представляли Игорь Чернавкин, Владимир Наджаров, Евгения Астафьева, Михаил Богданов, Михаил Гладиллин, Николай Бакушин и группа «ТриД». Фестиваль стартовал вечером 30 августа в КСЦ «Мечта». Хотелось

сказать слова благодарности в адрес Центра народного творчества, подготовившего вместе с Александром Цилькером для представления участников просто захватывающие сценарии — такие, что все многочасовые концерты пролетали на одном дыхании. Что касается реакции зрителей, то участники фестиваля получили самый радушный приём. И творческий процесс, и обмен опытом, всё это получилось.

Субботний проливной дождь не помешал фестивалю продолжить шествие по

нашему городу. Капризы осени, начавшейся на день раньше срока, участникам «Листопада» оказались ни почём. Эстафету фестиваля гостеприимно подхватили в ГДК «Солнечном», куда переместился фестиваль 31 августа. Только вот зрителей, к сожалению, собралось чуть меньше, чем во время открытия фестиваля. И очень жаль, тем более, что после концерта мэтры жанра провели для всех желающих творческие мастер-классы по композиторскому, поэтическому, исполнительскому и авторскому искусству. Зато из-за плохой погоды некоторым одинцовцам посчастливилось заниматься с мастерами авторской песни практически индивидуально. Просто бесценной информацией, основанной на собственном опыте, делились на практическом семинаре Виктор Байрак и Наталья Колесниченко. Вместе со своим импровизированным подопечным они разбирались, почему артист не должен петь для абстрактного зрителя, а должен его видеть. На примерах объяснили как будет меняться характер репертуара в зависимости от того, кто должен стать потенциальным зрителем. А ещё они строили вместе характеристики эмоционального восприятия произведений, так называемых «верблюдов». И учили правильно распределять акценты, чтобы песня получилась гармонично-верно сложенной.

Секретами и приёмами игры на гитаре, практически с нулевого уровня, делились с энтузиастами гитарист-виртуоз Кирилл Модестов и мастер авторского жанра Александр Сафронов. А самой многочисленной оказалась поэтическая мастерская.

В воскресенье, 1 сентября, участники «Одинцовского листопада» побывали с концертами на трёх городских площадках. Бардовские песни прозвучали на Центральной площади Одинцово, в микрорайоне «Кутузовский» и в 8-м микрорайоне.

В общем, сегодня об «Одинцовском листопаде» уже можно услышать множество восторженных отзывов, и это значит только одно — в нашем городе прописался ещё один замечательный творческий фестиваль.

Одинцовские зрители остались очень довольны результатом, и организаторы фестиваля в лице заместителя мэра города Андрея Козлова, представляющего на фестивале администрацию города Одинцово, и исполнительный директор фестиваля Александр Цилькер, представляющий творческое объединение «ТриА», пообещали, что проект станет ежегодным.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото автора

БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД



- Евгений Валентинович, что, собственно, представляет собой АПК «Безопасный город»?

- На данный момент в составе комплекса 89 камер, с помощью которых осуществляется наблюдение за подведомственной нам территорией. Четыре из них добавились в систему относительно недавно. В задачу установленных на перекрестке между поселком Трёхгорка и микрорайоном «Новая Трёхгорка» города Одинцово новых камер входит контроль за транспортом, вплоть до «считывания» автомобильных номеров. Изображение со всех видеокамер передается на мониторы АПК, за которыми постоянно наблюдают два оператора.

- И насколько результативна работа «Безопасного города»?

- С помощью видеокамер с начала 2013 года выявлено более тысячи административных правонарушений и порядка 200 преступлений: кражи, нарушение общественного порядка в состоянии алкогольного опьянения и так далее. И я хотел бы обратить внимание на такой факт, что нередко с помощью камер АПК удается предотвратить более тяжкие преступления. К примеру, оператор, увидев на мониторе подвыпившую

«Безопасный город» - так называется одна из программ, инициатором которой стал мэр Одинцово Александр Гусев. Сегодня при межмуниципальном управлении МВД России «Одинцовское» уже успешно работает аппаратно-программный комплекс (АПК) «Безопасный город». О том, насколько данная система эффективна и насколько существенное подспорье оказывает она полиции, нашему корреспонденту, рассказал руководитель АПК Евгений Валентинович Кувалдин.

**И видно всё!
Ты так и знай...**

компанию, ведущую себя неадекватно (мусорят, пристают к гражданам и тому подобное), или подозрительно ведущего себя человека, направляет на место наряд полиции.

- А вы можете привести конкретный пример работы оператора по предотвращению преступления?

- Этим летом, примерно в два часа ночи, несколько женщин сидели на лавочке возле кинотеатра «Юность» в Одинцово. Неожиданно к ним подошли двое мужчин кавказской внешности и в течение нескольких минут о чем-то с ними разговаривали. Когда приезжие уже уходили, оператор заметил, что у одного из них за ремень брзок заткнут нож. На место сразу же был направлен наряд полиции. Задержали гостей города на «кругу» возле Георгиевского храма. Далее они были доставлены в территориальный отдел полиции для уточнения,

причастны ли они к совершению каких-либо правонарушений и фигурировал ли вышеуказанный нож в каких-либо преступлениях.

- Получается, что камеры позволяют «разглядеть» самые мельчайшие детали?

- Большинство камер «Безопасного города» поворотные, с возможностью многократного увеличения изображения. К примеру, оператор может увидеть марку пачки сигарет, которую держит в руках человек, находящийся в 150 метрах от камеры.

- В последнее время видеозаписи все чаще выступают доказательством в суде. Как часто к вам обращаются с просьбой предоставить «картинку»?

- В последнее время это происходит регулярно. Так, сотрудники ГИБДД часто просят нас предоставить им запи-



си того или иного ДТП. Также и следователи просят отсмотреть материалы за конкретную дату, чтобы получить более точные данные о совершении кражи или другом преступлении.

- Коль скоро «Безопасный город» оказался настолько эффективен, не рассматривается ли вопрос о расширении возможностей АПК?

- Как раз сейчас, совместно с представителями МУП ТРК «Одинцово», мы, опираясь на данные по совершаемым правонарушениям и преступлениям, проводим анализ точек установки камер видеонаблюдения. В местах наибольшей активности злоумышленников планируем установить дополнительные видеокамеры. Уже обследованы 2-й, 5-й и 8-й микрорайоны города Одинцово. По предварительным прогнозам, в планах установка дополнительно 90 камер видеонаблюдения.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ
Фото автора

ПАМЯТКА ОТ МЧС

Как не заблудиться в лесу

Грибной и ягодный сезоны, безусловно, долгожданная и желанная пора. Но работы у спасателей Подмосковья в этот период прибавляется, ведь нередки случаи, когда прогулки по лесу заканчиваются весьма печально. Отправляясь за дарами природы, люди часто забывают об элементарных мерах собственной безопасности и теряются. Мы считаем, не лишне напомнить некоторые меры предосторожности отправляясь в лес. Тем более это актуально в эти дни, когда начинается сезон осенних опят.

В нашей области больше всего заблудившихся регистрируется в Сергиево-Посадском и Орехово-Зуевском районах. Всего с начала 2013 года спасатели МЧС занимались поисками 23 человек, из них двое детей. 13 человек найдены живыми, трое, к сожалению, - мертвыми. Поиски ещё семерых продолжаются.

Главное управление МЧС России по Московской области призывает граждан быть внимательными и ответственными. Берегите себя и своих близких!

При посещении лесов опытные спасатели рекомендуют соблюдать следующие правила:

1. Одевайтесь ярко. В камуфляже вас могут не найти и с трех метров.
2. Обувь должна быть закрытая, непромокаемая, удобная.
3. С собой необходимо взять запас продуктов и питьевой воды, нож, спички, необходимые лекарства, компас, мобильный телефон с полной зарядкой.
4. Перед походом в лес уточните, где находятся ближайшие населенные пункты, и изучите простейшие



правила ориентирования в лесу.

5. Сообщите родным о своем маршруте и времени пребывания в лесу.
6. Не отпускайте в лес пожилых родственников и детей одних.
7. При посещении леса старайтесь не уходить от знакомого маршрута, не «срезайте угол» по незнакомой местности.
8. Передвигаясь в лесу, старайтесь запоминать свой путь, замечая по дороге предметы, которые могут служить ориентирами (вывороченный пень, поваленное или высокое дерево, просеки, поляны и т.д.).
9. Ориентируйтесь по шумам и



звукам автодороги.

10. Если заблудились, главное - не паникуйте.
11. Двигаться нужно в одном направлении. Выйдя на дорогу или просеку, идти по ней, она в любом случае выведет к людям.
12. Выйдя к квартальному столбу, оставайтесь на месте и сообщите его нумерацию спасателям по мобильному телефону на номер 112.
13. Не рекомендуется продолжать путь в темное время суток. Ночью лучше отдохнуть, набраться сил для последующего продвижения.
14. Если потерялся ваш родственник - сразу же вызывайте спасателей.

При чрезвычайных ситуациях
стоит звонить - 01;
с сотового телефона - 112.
Центр управления в кризисных
ситуациях:
оперативный дежурный -
(495) 542-21-01
Телефон доверия -
(499) 743-02-72

ЗООУГОЛОК

К нам обратились жители Одинцово, которые не могут пройти мимо беззащитного котёнка или щенка. Они помогают пристроить их в добрые, ласковые руки. Если вы готовы к этому, то эта рубрика поможет вам с обретением верного четвероного друга. Главное, помните: к принятию решения нужно относиться очень ответственно!

**Им нужна
ваша помощь!**

- Алья - 9-месячный метис черной овчарки, будет верной подружкой. Стерилизована, привита. Нашли 20 щенков в зимнем лесу, осталось пристроить трёх девочек, денег нет на содержание. **Контактный тел. 8-915-047-19-71.**

- Разномастные котята - веселые товарищи для шумных игр и тихих посиделок, ждут вас. Нашли родившую на газоне кошку, не смогли оставить семью на растерзание собакам. **Контактный тел. 8-917-579-94-13.**

- Рыжий полосатик, не котенок, а золотко, ищет добрых хозяев. **Контактный тел. 8-925-713-92-28.**



ДЕНЬ ГОРОДА: КУБКИ ОТ МЭРА ОДИНЦОВО

Одним из ярких спортивных турниров в честь Дня города Одинцово стал Кубок мэра по стритболу (уличный баскетбол). Он проходил три дня подряд: 30-31 августа и 1 сентября. В последний день прошли полуфиналы и финалы во всех категориях, которым не помешал даже нудный осенний дождь. За решающими играми наблюдал мэр Одинцово Александр Гусев. Награждение же команд-победительниц прошло на главной сцене праздника, и баскетболистам аплодировали сотни одинцовцев.

Три счастливых дня у баскетбольного кольца

Такого, действительно, еще не было. Только во взрослой лиге было заявлено 48 команд, и названия у всех оригинальные. Ну, например, «3,5 монстра», «ИзЗаМ-КАДА», «Как-нибудь», «Инвалиды нон-стоп»... У юношей, 1996 год рождения и младше, набралось 22 команды, и они тоже щеголяли оригинальностью названий типа «Весёлые бананы», «Укуси бобра»... Ну и прекрасный пол смог делегировать 12 команд. Самые оригинальные из них, на мой взгляд, «Мужа-нет» и «Матрёшки».

Последние августовские деньки получились относительно комфортными для стритболистов, и они порезвились от души. А вот 1 сентября для восьми финалистов, по четыре у взрослых и юношей, выдалось лихим. Практически всю



Обладатели Кубка мэра четверка игроков «Escalade»

ночь моросил дождь и продолжал поливать площадки, щиты и игроков во время полуфиналов и финалов.

У юношей в полуфиналах сошлись «Динамо» - «Strike» и «Укуси бобра» - «No limit». В финал вышли «Strike» и «No



Финальная игра молодежных команд

limit». В итоге места распределились так: первое - «No limit», второе - «Strike», третье - «Динамо».

У мужчин в полуфинале «А вот» сумели очень даже уверенно переиграть очень сильную «Барракуду» - 8:3. Второй финалист определился в паре «Escalade» и МЭСИ, счет 5:1. В финале друзья-соперники «А вот» и «Escalade» особо друг друга не прессовали, всё решили дальние броски. И они пошли у «Escalade» как результат - 10:3.

Особо хочется отметить генерального спонсора этого турнира, позволившего его

сделать зрелищным и ярким. Были установлены специальные трибуны, привезена хорошая звуковая аппаратура и установлен большой видеоскрин. И всё это благодаря фирменному интернет-магазину бытовой техники для кухни «Zigmund & Shtain» (генеральный директор Алексей Водоватов). Алексей Валентинович сам очень внимательно следил за всеми перипетиями турнира и особо отметил как раз третьего призёра - «Барракуду». А в планах у Водоватова и дальше поддерживать уличный баскетбол в Одинцово и вывести его на качественно новый уровень.



Футболистов и организаторов турнира от имени мэра приветствует руководитель сектора спорта городской администрации Алексей Воробаев

Турнир традиционно проходит по выходным дням на футбольной площадке с искусственным покрытием по адресу: г.Одинцово, ул. Говорова, д.8. На первом этапе команды разбиты на четыре подгруппы. И первая игра прошла накануне официального открытия турнира. Между собой сыграли ФК «Луч» и ФК «Новоивановское». «Луч» учинил фирменный разгром со счетом 14:0.

И после официального открытия первая игра также оказалась результативной. «СВ-Фитнес» в одну калитку вынес «Титан» - 17:0. В одной группе жребий

свёл «Петелино» и «Часцы», и последние оформили победу со счетом 0:4. «Одинцово-межрегионгаз» в упорном поединке одолел «Росарм Транс» - 3:2. А «Союз» - ФК «Блекберн» - 4:3. «Атлант» разошелся миром с «Dream Team» - 2:2. Более уверенно провел стартовый матч ФК «Одинцово», раскатавший «Универ Креп» - 3:0. Завершали игровой день 1 сентября «Рыбий жир» и «Днепр», первые выиграли со счетом 5:3.

7 и 8 сентября погода была относительно лучше, но перед этим дождик изрядно пропитал синтетическое покрытие водой.

Пятый, сентябрьский...

Первыми в субботу сыграли «Dream Team» - ФК «Новоивановское» - 10:1. С последней командой всё ясно, она уже не выходит из группы. Еще в этой группе играют «Атлант» и «Луч». Они сыграли между собой в воскресенье, победа за «Атлантом» - 5:3, и для трёх команд решающим станет третий тур. Лучшее положение у «Атланта», набравшего 4 очка и играющего с явным аутсайдером. За вторую путёвку в плей-офф поборются «Луч» и «Dream Team». Первому клубу нужна только победа, а второй может довольствоваться и ничейным результатом.

Следующая группа в минувшие выходные сыграла так: «Росарм Транс» - «Днепр» - 3:4 и «Межрайгаз» - «Рыбий жир» - 5:5. Здесь аутсайдер «Росарм Транс», проигравший обе игры. У остальных все решит игра в эти выходные.

Еще одна интересная группа «Титан» - «Часцы» - 4:9 и «СВ Фитнес» - «Петелино» - 10:4. Явный лидер «СВ-Фитнес», скорее всего он будет и главным претендентом на попадание в финал. Посмотрим, как эта команда сыграет с не менее амбициозными «Часцами». Эта

В дождь, по-английски, 1 сентября стартовал и Пятый Кубок мэра по дворовому футболу при поддержке местного отделения «Боевого братства». В этот раз он собрал 16 команд, а в финале 6 октября сыграют две лучшие!



Игры Пятого Кубка мэра начались. Одна из атак на ворота ФК «Одинцово» футболистов «Универ Креп», но в результате победа за «Одинцово»

игра будет решать, кто с какого места выйдет в плей-офф.

И, наконец, четвертая группа: «Одинцово» - ФК «Блекберн» - 6:1 и «Союз» - «Универ Креп» - 4:0. Здесь также за первое и второе места между собой сыграют «Одинцово» с «Союзом». Обычно игры начинаются в

11 часов, так что приходите в эти субботу и воскресенье на спортивную площадку у дома № 8 по улице Говорова (рядом с остановкой «Детская поликлиника»). Групповой этап входит в свою завершающую стадию.

Александр КОЛЕСНИКОВ
Фото автора

Информационное издание газета «Новости Одинцово». Учредитель - Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области. Газету выпускает коллектив редакции и институт народных корреспондентов.

Адрес редакции: 143003, Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 29. Телефон редакции: +7 916 413-1410 e-mail: odntsovo@yandex.ru skype: Novosti_Odintsovo

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-508 от 15 декабря 2009 года.

Отпечатано в ООО «Миттель-Пресс»: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6. ИНН: 7715651750. Заказ №: 430. Подписано в печать: 13.09.2013 г. Тираж: 50 000 экз.

Распространяется бесплатно. За содержание рекламных объявлений и номеров телефонов ответственность несут рекламодатели. Материалы с индексом * публикуются на коммерческой основе. Редакция не обязательно разделяет точку зрения авторов. Передача материалов - только с разрешения авторов.